

滑翔机直撞地面 飞行员大难不死

向士兵提供热狗 美副总统挨批

新华社专电 美国“善待动物组织”致信副总统约瑟夫·拜登,要求后者停止向执行海外任务的美军士兵提供高脂肪、高胆固醇的热狗。

《印度时报》15日报道,“善待动物组织”在信中“敦促拜登向士兵提供更健康、更营养的素热狗或其他素食”。

“善待动物组织”认为,美国17岁至24岁人群中,“四分之一的人由于体重超标而无法服役。相关研究显示,素食主义者患肥胖、心脏病、癌症和糖尿病的风险比非素食主义者低不少”。

“如果你往士兵嘴里塞满是脂肪,会引发血管阻塞的肉和鸡蛋,你不能指望他们有足够的战斗力。”信中说。

“军队里的男兵女兵目睹太多暴力。”“善待动物组织”说,“副总统先生能做的最好事情就是把动物从工厂化农场经营中解救出来,让我们的士兵从素食中获益。”

美军用“水刀” 刺穿路边炸弹

本报综合消息 据英国《每日邮报》9月14日报道,美国驻阿富汗军队日前正式使用一种新型武器,它发出的水束能轻松穿透钢铁,可有效摧毁路边炸弹等简易爆炸装置。

该武器被命名为“刺鲑”,“刺鲑”本是一种鱼,这种鱼是令人胆寒的水中杀手。

“刺鲑”的制造者是美国桑迪亚国家实验室,据悉今年将有3000个这样的“水刀”被送往阿富汗战场,交到美军手中。科学家介绍,“刺鲑”中充满水和爆炸物,爆炸物被引爆后所形成的巨大冲击力能将水流加速成一束细薄、有力,类似于刀锋的“水刀”。这样的水束具有极大的穿透力和冲击力,能轻易割断钢铁。

桑迪亚国家实验室的一位负责人说,这种武器对摧毁简易爆炸装置非常有用,因为可以很轻松地就刺穿它。

据《中国日报》

本报综合消息 据英国媒体9月14日报道,8月23日,在英国西苏塞克思郡肖雷汉姆举行的皇家空军协会飞行表演上,一架滑翔机几乎是垂直撞向跑道,驾驶舱被撞碎,万幸的是飞行员大难不死,只是脊椎3处断裂,医生表示他可完全康复。

当时,1.5万名观众目

睹了这令人惊恐的一幕,当大家意识到400英尺(约122米)远处发生的是一起坠机事故时,观众们鸦雀无声。但令人惊叹的是,35岁的飞行员迈克·纽曼竟然奇迹般地爬了出来,两辆救护车和一些消防车迅速赶到现场,纽曼立即被担架抬走送往医院治疗。他目前康复状况良好。

据《中国日报》



1 滑翔机撞击地面。



2 滑翔机的前一部分被撞碎。



3 幸运的是飞机没有翻过来。

英国科学家找到近视基因

人类有望永远告别眼镜

本报综合消息 据俄罗斯《晨报》13日报道,英国科学家有了突破性的发现:他们找到了造成近视的基因,认为人类可望永远摆脱眼镜。科学家承诺,再过10年,就会出现阻止近视发展的眼药。

最近刊登在国际著名学术刊物《自然遗传学》上的一篇论文给千百万人带来了希望。

伦敦大学国王学院带领此项研究的皮罗·希西医师表示:“多年以来,我们早就知道,罹患近视的最大风险

是父母亲患有近视,但这是第一次找出可能与近视遗传有关的基因。”

科学家比较了4000多对双胞胎的DNA,其中大约45%的RASGRF1基因受损,致使患近视的几率增加了一

倍。双胞胎经常被用于这方面的研究,因为他们身上较容易发现遗传和后天疾病。

科学家发现,RASGRF1基因对眼睛的视觉信号进入大脑起关键作用。这种基因受损就可能致近视,在有

些情况下甚至造成失明。影响RASGRF1基因的眼药可能还得研究几年。这种眼药无法使成年近视患者的视力恢复原有的清晰度,但他们得到的福音是——可以永远告别眼镜。(新华)

据《中国日报》

2010国际现代整形技术交流高峰论坛成果推荐

多维立体吸脂

——成功为15000余人瘦身塑形

11年专业整形美容,2000多名中外求美者,15000余人成功瘦身塑形,15000名求美者的一致好评,中华医学会、中国整形美容协会、中国整形美容协会常务理事单位、济南美容整形医院、中国整形美容协会美容分会常务理事单位、2010国际现代整形技术交流高峰论坛,荣获“2010国际现代整形技术交流高峰论坛”成果推荐。

<p>从源头上寻找肥胖原因</p> <p>医学表明,成人脂肪细胞数量在增加,肥胖是因脂肪细胞体积增大,并堆积于皮下脂肪层而引起。运动、节食等常规方式效果不佳,一旦停止必会反弹,众多运动及节食后反弹更明显。</p>	<p>绝对减少肥胖细胞数量</p> <p>多年立体吸脂术能彻底减少脂肪量,并有效减少肥胖细胞数量,特别对深层脂肪,不会损伤代谢层脂肪,吸脂后自动紧密闭合,皮肤平滑紧致弹性不减,减肥效果持久。</p>
<p>靶向吸脂安全雕塑身材</p> <p>国际最新共振吸脂系统,只需针眼大小切口,智能识别脂肪细胞及正常组织,选择性分离提取脂肪细胞,不会损伤人体非脂肪组织,从而塑造身体曲线的自然完美。</p>	<p>重组脂肪细胞抑制反弹</p> <p>多年立体吸脂术有效重组脂肪细胞,防止脂肪细胞再次增大,因而不会出现反弹,特别针对顽固脂肪部位非常有效;整形术后会保持心态,持久有效维护瘦身效果。</p>

■ 2010国际现代整形新技术交流项目 ■

3D无痛丰胸、自体脂肪丰胸、乳房再造、巨乳缩小、微创腋臭、微创除皱、鼻部综合塑形、假体隆鼻、专家吸脂术、一针瘦脸、SMAS除皱、微创祛眼袋、双眼皮修复、彩光嫩肤除皱美白、冰点脱毛脱腋、微创无痕植发、微创美容方法。